
1

Ou

50 po
Vis de type M5 (17 mm)

CARACTÉRISTIQUES

Côté 
gauche

Panneau
avant

2

Guide d'installation rapide  |  32L220U/43L420U/49L420U/50L420U
Téléviseur à DEL de 32 po, 720p, 60 Hz

Téléviseur à DEL de 43/49 / 50 po, 1080p, 60 Hz
A

A
A

+

A
A

A

+ Télécommande 
avec deux piles AAA

Coaxial
(BONNE) 

AV (BONNE) 

ANT /
CABLE IN

DIGITAL OUTPUT
(Optical)

ANT /
CABLE IN

AV IN

AUDIO/VIDEO  OUT

HDMIMD

(OPTIMALE)
Vidéo de qualité optimale

2

1
(ARC)

3

ANT /
CABLE IN

Système de montage VESA
Support VESA (mm) : 100 × 100 – vis de type M4

Système de montage VESA
Support VESA (mm) : 200 × 300 – vis de type M6

Système de montage VESA
Support VESA (mm) : 400 × 200 – vis de type M6 

A

43 po
49 po

B

A

B

A

B

2

1
(ARC)

3

USB

(ARC)

INPUT

AV IN

L AUDIO R
DIGITAL OUTPUT

(Optical)
ANT /

CABLE IN

VIDEO

DIGITAL OUTPUT 
(Optical)

ANT /
CABLE IN

ACCESSOIRES INCLUS
32 po 43 po 49 po 50 po

Pieds du socle

Vis M4
(longueur de 24 mm)
(4 vis)

32 po

43 po

Pieds du socle
Vis M5
(longueur de 27 mm)
(4 vis)

49 po

50 po

Pieds du 
socle

Pieds du 
socle

Vis M5
(longueur de 10 mm)
(4 vis)

Vis M5
(longueur de 17 mm)
(4 vis)

32 po 49 po 50 po

Cordon d’alimentation
Remarque : Le cordon d’alimentation du modèle de 
43 po est fixé de façon permanente au téléviseur.

ATTENTION
RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE

NE PAS OUVRIR
ATTENTION : AFIN DE RÉDUIRE LE RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE, NE PAS ENLEVER 

LE BOÎTIER (OU LA PARTIE ARRIÈRE). NE CONTIENT AUCUNE PIÈCE RÉPARABLE PAR 
L’UTILISATEUR. TOUTE RÉPARATION DOIT ÊTRE RÉALISÉE PAR UN TECHNICIEN CERTIFIÉ.

IMPORTANT : Voir le guide de l'utilisateur en ligne avant 
l'installation murale du téléviseur.
Adresse Web : www.tv.toshiba.com

CONSULTER LE GUIDE DE L’UTILISATEUR 
EN LIGNE!
Aller sur le site www.tv.toshiba.com et suivre les instructions en ligne.
AVERTISSEMENT : Afin de réduire le risque d’incendie et de choc 
électrique, ne pas exposer cet appareil à la pluie ou l’humidité.

L'éclair fléché au centre d'un triangle équilatéral prévient l'utilisateur de 
la présence de « tensions élevées » dans l'appareil, pouvant constituer 
un risque de choc électrique pour les personnes, en cas de mise en 
contact avec les composants internes.

Le point d’exclamation à l’intérieur d’un triangle équilatéral est destiné 
à alerter l’utilisateur de la présence d’instructions importantes sur le 
fonctionnement et sur la maintenance (entretien) dans la documenta-
tion accompagnant l’appareil.

32 po 43 po

49 po

50 po

POUR COMMENCER
Comment fixer les parties du socle au téléviseur? (pas pour le montage mural)
Sont nécessaires : une surface souple et un tournevis cruciforme.
A Placer délicatement l'écran du téléviseur sur une surface propre et matelassée.
B Fixer chaque pied du socle du téléviseur au dos de celui-ci avec deux des vis fournies.

(Illustration à titre d'exemple) 
Téléviseur – 43L420U

32 po
Vis de type M4 (24 mm)

43 po
Vis de type M5 (27 mm)

49 po
Vis de type M5 (10 mm)

32 po

43 po

49 po

50 po

SUPPORT MURAL
Comment préparer le téléviseur pour un montage mural? (ne pas utiliser avec un socle)
Sont nécessaires : Une surface souple et un tournevis cruciforme.
Avant d'installer le téléviseur sur le mur, vérifier d'avoir :
• Pour retirer les pieds du socle.
• un support de montage mural certifié par un laboratoire indépendant (tel que UL, CSA ou ETL);
• un support conçu pour supporter le poids du téléviseur.
A Placer délicatement l'écran du téléviseur sur une surface propre et matelassée.
B Afin de monter le téléviseur correctement, consulter les instructions fournies avec le support de 

montage mural.

Le téléviseur a quatre trous de montage VESA au dos. Si un support de montage mural est fixé au dos du téléviseur, 
le support doit être fermement fixé en utilisant les quatre trous. Si les quatre trous de montage ne sont pas tous 
utilisés, cela pourrait provoquer la chute du téléviseur et être source de dommages matériels et de blessures graves. 
Voir la documentation livrée avec le support de montage mural pour toutes instructions de montage.

32 po
50 po

(Illustration à titre d'exemple) 
Téléviseur – 49L420U

32 po

43 po

49 po 50 po

(Illustration à titre d'exemple) 
Téléviseur – 32L220U

Panneau 
arrière

DEL de marche-arrêt/attente

Capteur de télécommande

DEL de marche-arrêt/attente

Capteur de télécommande

32 po 43 po 49 po 50 po

32 po 43 po 49 po 50 po

(Illustration à titre d'exemple) 
Téléviseur – 43L420U

Remarque : Brancher un récepteur de cinéma 
maison compatible ARC sur la prise HDMI 1.

Avant l’utilisation de ce produit neuf, lire ces instructions afin d’éviter tout dommage.

ÉTABLISSEMENT DE CONNEXIONS
Comment regarder la télévision (récepteur câble, satellite ou antenne) ou connecter un périphérique tel qu'un lecteur 
DVD ou Blu-ray ou une console de jeux?

(Illustration à titre d'exemple) 
Téléviseur – 43L420U

(Illustration à titre d'exemple) 
Téléviseur – 43L420U

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

Toshiba_32L220U_43L420U_49L420U_50L420U_16-0431_QSG_V5_FR_Final.ai   1   7/11/2016   9:55:11 AMToshiba_32L220U_43L420U_49L420U_50L420U_16-0431_QSG_V5_FR_Final.ai   1   7/11/2016   9:55:11 AM

jacobmar
V5



Accéder au guide de l’utilisateur en ligne
Aller sur le site www.tv.toshiba.com 
et suivre les instructions en ligne.

La plupart des réponses aux questions concernant les 
pièces, l'entretien et les garanties sont disponibles en 
visitant la section d'assistance technique du site Web :
www.tv.toshiba.com

Contacter le centre d'assistance technique 
de Toshiba
(855) 527-2411 à partir des États-Unis et du Canada

Les termes HDMI, High-Definition Multimedia Interface (Interface 
multimédia haute définition) et le logo HDMI sont des marques de 
commerce, ou des marques déposées de HDMI Licensing LLC aux 
États-Unis et dans d’autres pays. Toutes les autres marques et les 
noms de produits sont des marques de commerce ou des marques 
déposées de leurs sociétés respectives.

Distribué et garanti par Best Buy Purchasing, LLC (7601 Penn 
Avenue South, Richfield, MN 55423 É.-U.)

© 2016 Best Buy China LTD. Tous droits réservés.
Toshiba est une marque déposée de Toshiba Corporation. 
Toutes les autres marques de commerce sont la propriété de 
leur propriétaire respectif.

Ou
BARRE DE SON

FONCTIONNEMENT DE LA TÉLÉCOMMANDE

 

Picture

Sound

Installation

Get Help

Picture

Picture  Mode Standard

Reset

Backlight 55

Contrast 95

Brightness 0

Color 0

Tint 0

Sharpness 0

Advanced Picture Settings

Display Settings

Options

Timers

MENU

TAILLE DE L’IMAGE

MARCHE-ARRÊT
Pour allumer et éteindre le téléviseur.

Quand le téléviseur est éteint, le témoin de 
marche-arrêt à l'avant s'allume en rouge.

ENTRÉE
Pour accéder à la liste des sources d’entrée.

                                                     ARRÊT DIFFÉRÉ 
Pour régler l’arrêt différé.
ARRÊT SUR IMAGE

Pour figer l’image.
Appuyer de nouveau pour ne plus figer l'image.

                                    Touches numériques
Pour saisir les numéros de canaux.

Pour saisir un numéro de sous-canal 
numérique (par exemple 4 -1).

      MISE EN SOURDINE 
Met le son en sourdine

                                                                  Volume 
Pour régler le volume.

RETOUR AU CANAL PRÉCÉDENT
Pour revenir à la source ou au canal précédent.

PRÉCÉDENT (CB) ◄
Pour afficher le navigateur des canaux en 

regardant la télévision. 
 

Flèches
pour se déplacer dans les menus d’écran.

 
    MENU

Pour afficher le menu d’écran.

TAILLE DE L'IMAGE
Pour modifier l’affichage de 
l’image sur l'écran.

MODE DE L'IMAGE
Pour sélectionner le mode d’image.

FAV
Pour accéder à la liste des canaux favoris.

RAPPEL
Pour afficher les informations d'état 
du téléviseur.

Canaux
Pour modifier les canaux du téléviseur.

SOUS-TITRES CODÉS 
Pour accéder aux sous-titres codés.
INFO
Pour afficher les informations d'état du téléviseur 
ainsi que les détails sur l'émission, si disponibles.

SUIVANT (CB) ►
Pour afficher le navigateur des canaux en 
regardant la télévision.  
QUITTER 
Pour fermer les menus d’écran.
ENTRÉE 
Pour confirmer les sélections ou 
modifications.

CONTRÔLES DES PÉRIPHÉRIQUES CEC
CEC Périphériques : contrôle des périphériques 
compatibles CEC connectés au téléviseur.
USB : pour parcourir les photos dans un 
diaporama à l'aide des touches  
◄◄ ou ►►. 

4:3 - permet de visualiser du contenu 
dans un format d’image 4:3. Des barres 
noires peuvent s'afficher si le contenu 
original n'est pas à définition standard 
(4:3).

Native ModeMC- l'utiliser pour visualiser 
l'image entière telle que diffusée sans faire 
de surbalayage pour réduire les défauts. 
Pris en charge uniquement pour les entrées
HDMI et les entrées antenne ou 
câble numériques.

PLEIN ÉCRAN  - étire l'image pour 
remplir l'écran. Les contours gauches 
et droits de l'image peuvent être 
tronqués.

THEATERWIDEMC 3 - similaire à 
TheaterWide 2 mais les sous-titres 
sont visibles.

THEATERWIDEMC1 - (Type cinéma) : 
étire les contours de l’image du côté 
gauche et droit, en gardant une 
image claire au centre.

THEATERWIDEMC 2 - agrandit l’image 
pour remplir l’écran. Les parties 
supérieures et inférieures de l
'image sont recadrées.

ABCDEFG

NORMAL - le format d'image d'origine 
est préservé. Des barres noires peuvent
s'afficher si le contenu original n'est 
pas grand écran (16:9).

DOT BY DOT - (Point par point) : 
le format d'image d'origine est 
préservé et n'est pas réduit. Des 
barres noires peuvent s'afficher 
selon le type de signal.

3

4

 

V5 FRANÇAIS 16-0431

1

AUDIO IN

Utilisation d'une télécommande universelle existante. 
Comment apporter des modifications pour commander le téléviseur?
Si l'utilisateur dispose déjà d'une télécommande universelle qu'il veut programmer pour fonctionner avec ce téléviseur, en lieu et place de la télécommande Toshiba fournie, voir le tableau 
ci-dessous des codes les plus courants. En l'absence de code sur la télécommande universelle utilisée ou le décodeur, consulter la documentation livrée avec le périphérique.

 
AT&T

Cablevision

Charter

Comcast

Cox

DirecTV 
Dish Network
RCA
Rogers
Time Warner

Verizon

CODES DES TÉLÉCOMMANDES UNIVERSELLES

1 Brancher le cordon d’alimentation sur une prise secteur. 

2 Retirer le couvercle de la télécommande et installer les piles. 

3 Appuyer sur la touche           (marche-arrêt) de la télécommande.

4 Suivre les instructions à l'écran.

AAA+ AAA+

Brancher le cordon d'alimentation sur la prise d'entrée c.a. située 
au dos de l'appareil et brancher l’autre extrémité sur une prise 
secteur.

DIGITAL OUTPUT
(Optical) OPTICAL

AUDIO IN

DIGITAL OUTPUT
(Optical)

 

1127, 1179, 1203, 1204, 1222, 1223, 1332, 1340, 1341, 1345, 1353, 1010, 1098, 1104, 1147, 1148, 1149, 1150, 1151, 1173, 1174, 1210, 1215, 1256, 1257, 1263, 1267, 1272, 1302, 1311, 1312, 1322, 1343, 1376, 1585, 1589, 1592, 11524, 12724, 
10156, 11935, 11704, 11959, 10650, 11343, 11369, 10060
015, 101, 045, 030, 007, 040, 062, 142, 137, 382, 703  
11524, 10822, 10845, 11656, 12006, 10154, 11256, 10156, 11265, 10060, 10650, 11156, 11356, 11704, 0154, 0156, 0060, 1256, 0832, 1704, 1936, 0650, 1156, 1656, 1935, 0845, 1356, 1918, 1945, 015, 030, 007, 040, 062, 101, 142, 045, 137, 138, 
325, 258, 031, 038, 039, 423, 571  
11656, 11156, 11256, 11704, 10845, 11356, 10060, 10650, 11265, 10154, 10765, 10767, 10178, 11314, 10700, 10702, 11935, 10832, 11959, 10036, 10149, 11343, 11369, 10781, 10003, 10250, 10156, 0060, 003, 0154, 0156  
074, 168, 170, 822, 093, 991, 156, 060, 154, 093, 030, 031, 038, 039, 0170, 0074, 0168, 1270, 0060, 0154, 0156, 1256, 1265, 1945, 1704, 1656, 1635, 1356, 1343, 1325, 1306, 1156, 0845, 0832, 0650, 0149, 0036, 1369, 1042, 1060, 1061, 1062, 1087, 
1091, 1097, 1098, 1130, 1131, 1183, 1524, 1935, 2006, 1959, 1936, 1164, 2724  

10156, 11656, 11256, 11704, 11356, 10060, 10650, 10154, 10765, 10178, 10700, 10702  
617, 631, 590, 618, 635, 680, 688, 750, 847, 800, 526, 851, 852, 595, 908, 757, 850, 802, 785, 743, 849, 622, 789, 771, 744, 243, 117  
11524, 11656, 10156, 11156, 11256, 12006, 11265, 11704, 11945, 10845, 1356, 12724 
1524  
0156, 0060, 0154, 1042, 1060, 1061, 1062, 1087, 1091, 1097, 1098, 1130, 1131, 1172, 1173, 1183, 1286, 1317, 1325, 1327, 1334, 1345, 1346, 1355, 1364, 1365, 0016, 0017, 0090, 0096, 0117, 0118, 0129, 0131, 0180, 0206, 2001, 0011, 0021, 0041, 
0051, 0061, 0081, 0101, 0111, 0171, 0191, 0211, 0471, 0701, 0411, 0501, 1301, 1351, 1441, 1781, 1951, 2021, 0341, 2341, 2481, 0861, 2351, 3671, 2801, 3821, 4151, 3921, 3931, 1256,  1265, 1945, 1935, 1704, 1656, 1635, 1356, 1343,  1306, 1156, 
0845, 0832, 0650, 0149, 0036, 1190, 1014, 1015, 1127, 1007, 1252, 1246, 1219, 1212, 1168, 1163, 1018, 1114, 1028, 1071, 1300,  1338, 1353, 1369, 030, 007, 040, 062, 101, 142, 137, 045, 015, 062, 142, 137, 703, 138, 230, 258, 325
0087, 0181, 0183, 0677, 0859, 0872, 1172, 1183, 1283, 1292, 1383, 1683, 1731, 3015, 3022, 3023, 3051, 3052, 3053, 3055, 3059, 3062, 3066, 3072, 3074, 3078, 3080, 3087, 3089, 3093, 3147, 3167, 3168, 3169, 3171, 3173, 3182, 3187, 3188, 3207, 
3214, 3220, 397 

ENTRÉE
Input Selection

  

0  ANT  /  CABLE
1  AV

2  HDMI 1

3  HDMI 2

4 HDMI 3

5  USB

Remarque : Le modèle 32L220U n'a pas d'option HDMI 3.

32 po

43 po

49 po

50 po

Utilisation de l'audio numérique

CONNEXION DE HAUT-PARLEURS 
EXTERNES
Comment connecter le téléviseur à des 
haut-parleurs externes?

(Illustration à titre d'exemple) 
Téléviseur – 43L420U

QUAND LE TÉLÉVISEUR EST EN PLACE :

Utilisation de l'audio analogique

Remarque : Consulter 
les instructions 

fournies avec les 
haut-parleurs pour 

plus d'informations.

MISE SOUS TENSION DU TÉLÉVISEUR
Quand faut-il mettre le téléviseur sous tension?

32 po

43 po

49 po

50 po

(Illustration à titre d'exemple) 
Téléviseur – 32L220U

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

Toshiba_32L220U_43L420U_49L420U_50L420U_16-0431_QSG_V5_FR_Final.ai   2   7/11/2016   9:55:16 AMToshiba_32L220U_43L420U_49L420U_50L420U_16-0431_QSG_V5_FR_Final.ai   2   7/11/2016   9:55:16 AM



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


